

# 空魔来临一會轻视戒律

理睬你们了”，爸爸打你了，你跟爸爸对打，妈妈骂你了，你跟妈妈对骂，妈妈说“你反了？”“是反了！”空了，他已经无所谓了，实际上这就是骄狂、轻视戒律。佛法上讲的一切相皆属虚妄，那是正念、悟空，而不是偏见空。他就破坏了经典，乱动因果，然后纵欲，生活开始懒惰、不求进步，甚至想自杀。

“菩萨说了，所有人间的一切都是假的，看穿了，无所谓了”，这才是悟空。白话佛法11—53

# 犯戒，就会失去一个学佛人 应有学佛的基础和根本

“戒”就相当于一个人在社会上要尊重法律一样，因为你不尊重法律，你就会犯罪。因为学佛的人，不懂得守戒就会犯戒。犯戒，你就会失去一个学佛人应有学佛的基础和根本。所以戒律非常重要。戒律就是在心中，要有一个定律哪些是好的，哪些是不好的，不好的我们不能去做，好的我们可以去做。这样你就慢慢知道什么叫好什么叫不好。

白话佛法150319

# 出偏差、会提早走的

(在修行中如果不遵守戒律，真的是很难把控自己的心)会提早走的，而且下去之后根本不要说上天了，修得再好，最高最多阿修罗道，而且阿修罗道很差的地方。阿修罗道这个地方就是天界没有修好的人去的地方，我一点都不客气的。在很多佛法当中，把阿修罗道也说成一个魔道，就是没有修好。你们以

# 出偏差、会提早走的

为，“哎哟，阿修罗道，好得不得了”，阿修罗道的人个个都凶，个个都是脾气大得跟人家争吵，很多恨心啊（这真是一念成佛，一念成魔）好好修。这么多年了，要不是师父一直把着的话，很多人早就出偏差了

Wenda20170312A01:10

# 发愿之后出现不顺与守戒有关

你发愿之后如果有什么不好的反应，跟你守戒很有关系的。因为你的愿力是告诉菩萨的，你要是不是好好去守，菩萨都知道的，知道你不是有意地好好地在改毛病。

Wenda20200221 35:48

# 千万不要拿自己的慧命开玩笑

一旦进入佛门就好好修，不要做恶事，为自己晚年讨个平安，不然受起苦来苦得不得了，如果生骨癌的话，打吗啡都没用的，骨头痛得钻心。

《天地游》第二册下29

# 不守戒就不能进步

你可以许愿“初一、十五吃素”，那就是境界很低；再上去，你说“我要吃多少天”，实际上这个已经没什么用了，境界不高的，因为你吃一天荤，他可能就多杀一条鱼。最好的方法，你今天许了愿就是守戒了，守戒的境界就不一样，因为你守戒了，你就不敢再吃了（对）你不守戒，碰到人家“吃啊，吃啊”“反正我没许愿”，又吃了，那你永远不能守戒，永远不能进步（对）必须守戒。有什么关系呢？吃肉边菜的话回来念念经，跟菩萨“对不起”，不要有意的。真的，没办法。

17.12.02新月兰

# 不守戒律就是不慈悲

批评一个人后，要对他更好。越想对他好，就越要指出他的缺点。学佛修心，不守戒律就是不慈悲。 佛言佛语（第五册）

# 不改正缺点，不懂得戒律 — “无功德行” “无所得行”

你学佛学了半天，如果你不懂得改正自己的缺点，不懂得戒律，你是“无功德行”。也就是说，你在做很多事情的时候是没有功德的。一个人为了自己的私心，为了修自己的业，为了求某一件事情，尽管天天在做着一些好事情，但为己所求而修，那这个人是“无功德行”啊。把这四个字分开讲，是无功德行，

# 不改正缺点，不懂得戒律 一 “无功德行” “无所得行”

你做了半天是没有功德的行为，然后就引出了“无所得行”。你没有功德的任何修行，你就什么都得不到，就叫“无所得行”。白话佛法7-29

# 守戒的人上得了天，不守戒的人白修

因为我真的很心疼你们，你们要回不去的话，我对不起菩萨。所以像你们这些孩子拼命地要打电话，如果见不到师父，尽量能够在空中多听师父讲讲，守住自己的戒，否则你们回不去的话，真的会对不起观世音菩萨。明白了吗？好孩子。借了人间的一个身躯，不要做坏事；借了人间的一个肉体，只是让你好好修的，不是让你来享受这个身体的。

Shuphua20170721 08:29

# 破戒了前面就等于废掉了

我问你，你从高中一直读到大学，你高中的每门成绩都很好，最后到了毕业的时候，你的大学考不出来，你不是前面都废掉了，白修了？

Wenda20200920 48:37

# 感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！



# 每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

每周四日晚7点 + 不定期早6点20白话共修 北京时间

入通知答疑群：“慈爱心灵”手机版底部  
“主页”-“共修通知群”

扫码进入会议

会议号：260 463 2417 密码：1234

